



主頁 > 財經

港交所研港股交收縮至T+1 業界：有足夠時間升級系統

🕒 2024-10-15 財經

港交所（388）表示，擬於2025年上半年發表白皮書，讓市場探討港股交收周期由目前的T+2，縮短至T+1的可行性，並將建設新一代結算和交收平台，目標是在2025年底前確保港交所現貨市場的基礎設施在日後有兼容T+1結算周期的能力。

美國、加拿大等多個市場今年已啟動T+1，而英國、歐盟等亦正探討是跟隨。金融服務界立法會議員李惟宏表示，目前收集到部分市場意見都認為本港實行T+1結算，將是可考慮推行的措施，因為對比美國等實行T+1結算的國家或地區，香港實行的T+2確實有差別，跟隨國際推行T+1結算，有助提高市場競爭力，並相信港交所在落實相關措施時會與市場做詳盡的諮詢。

香港證券業協會主席高鵬說，香港部分券商都已有美股業務，實行T+1結算相信不單能提高國際市場經濟力，還能加強資金流動性，更快滿足客戶的資金需求，而距離目標時間明年底仍有一段時間，估計券商業界有足夠的時間升級後台系統以配合措施的推行。香港證券及期貨專業總會會長陳志華表示，對於有外國生意尤其是有澳洲業務的券商而言，由於可能將面臨較大的時差問題，落實「T+1」結算將有難度。